

Pokyny pro čištění a údržbu *floors@home* / *floors@work* | *Herringbone* | *Chevron*

- 1. Obecné informace** Projektové podlahy DESIGN poskytují produkty s polyuretanovým povlakem, který je již aplikován na továrním stupni. Pravidelné čištění je nezbytné pro udržení optimálního vzhledu našich produktů dlouhodobě a pro zajištění dlouhé životnosti. To závisí na oblasti použití, jak často je frekventovaná, stejně jako na výběru barvy a povrchového rytí dekoru. Na vyžádání je k dispozici vylepšení otěrové vrstvy prostřednictvím dvousložkového těsnicího systému. Aplikace dalšího povlaku je užitečnou možností v určitých situacích (viz bod 7 "Důležité informace").
- 2. Preventivní opatření** Pro ochranu podlahy před mechanickým poškozením způsobeným vniknutím nečistot, vody, písku, atd. je vhodné vytvořit vhodné zóny pro setření. Během stavební fáze je třeba chránit podlahu před mechanickým poškozením způsobeným jinými řemesly.
- 3. Čištění po dokončení stavebních prací** Po dokončení stavebních prací je třeba vyčistit pracovní prostor, aby byl zajištěn úplný odstranění stavebního odpadu a zbytků lepidla. Tento proces není stejný jako základní čištění (viz bod 6). V souladu s doby sušení lepidla určenými výrobcem musí být podlahová krytina vyčištěna pomocí čističe PU nebo základního čističe zředěného vodou (podle doporučení výrobce). Znečišťující voda musí být zcela absorbována a podlahu poté neutralizována dostatečným množstvím čisté vody. Proces čištění po dokončení stavebních prací neslouží jako přípravná opatření pro počáteční ošetření (viz bod 4)! Pro tento proces je vyžadováno základní čištění (viz bod 6).
- 4. Počáteční ošetření** Protože povlak povrchu je již aplikován, počáteční ošetření není absolutně nutné. Pokud jsou respektovány doby schnutí lepidla, lze na položenou plochu chodit okamžitě. V závislosti na oblasti použití a četnosti používání lze použít vysoko kvalitní těsnicí systém PU vyráběný společností Dr. Schutz. V tomto případě je podlahu chráněna proti mechanickým účinkům denního používání. Rádi vám osobně poradíme ohledně vaší konkrétní oblasti použití - kontaktujte nás!
- 5. Denní čištění a údržba** Denní čištění zahrnuje manuální čištění pomocí běžného mpu. Hrubé nečistoty je však nejprve třeba odstranit kartáčem nebo vysavačem. Poté lze oblast vlhčit čističem PU podle pokynů. Připevňte filcové podložky pro dodatečnou ochranu proti škrábancům a oděrkám od pohyblivého nábytku (doporučujeme podložky proti škrábancům). Kancelářské židle, které mají být používány s podlahovými krytinami PROJECT FLOORS, musí být vybaveny měkkými koly typu W, která splňují normu DIN 68131.
- 6. Základní čištění** V závislosti na tom, jak je podlahu špinavá, lze podlahu pravidelně čistit základním čističem R (Dr. Schutz), který musí být zředěn v souladu s doporučeními výrobce. Jakmile byla špinavá voda zachycena, podlahu je nutné neutralizovat čistou teplou vodou, dokud nejsou zcela odstraněny veškeré nečistoty a čisticí zbytky. Po této proceduře může být provedeno počáteční ošetření, pokud je požadováno (viz bod 4). V případě větších ploch se doporučuje použít čisticí a ošetrující stroje. Pokud jsou použity produkty od jiného výrobce, je třeba jejich aplikaci provádět v souladu s radami tohoto konkrétního výrobce. Pokud máte další otázky ohledně čištění a údržby podlah, kontaktujte zákaznickou službu společnosti Dr. Schutz na telefonu: +49 228 95352 0, faxu: +49 228 95352 28 nebo navštivte webové stránky www.dr-schutz.com. Poskytnutím těchto pokynů pro čištění a údržbu podlahový pokladač splňuje své povinnosti v souladu s DIN 18365. Nejnovější informace o čištění a údržbě naleznete na adrese www.project-floors.com v sekci "Ke stažení".
- 7. Důležité informace** *Obchody, chodby:* V oblastech, kde je očekáván větší provoz, doporučujeme aplikovat vhodný těsnicí systém PU před prvním použitím podlahy. *Kadeřnické salóny, auto-dealery:* Pro aplikace v těchto oblastech doporučujeme odolný těsnicí systém PU "Anti-Color", vyrobený společností Dr. Schutz, protože předchází změnám v barvě a plasticitě. *Zdravotní hlediska:* Ve všech oblastech, kde jsou používány dezinfekční prostředky na ruce a povrchy, doporučujeme použití těsnicího systému PU, protože podlahu je vybavena optimální dlouhodobou ochranou a možnost znečištění dezinfekčními prostředky je zamezena. *Zachování hodnoty:* Pokud se projeví známky opotřebení způsobené mechanickými požadavky a tyto nelze odstranit běžnou péčí a ošetřením, podlahové krytiny PROJECT FLOORS lze obvykle kdykoli aktualizovat nebo obnovit aplikací těsnicího systému PU. Pro dodatečnou ochranu před oděrkami a škrábanci způsobenými pohybem nábytku je vyžadováno použití filcových podložek (doporučujeme podložky proti škrábancům). Kancelářské židle určené k použití na podlahových krytinách PROJECT FLOORS musí být vybaveny měkkými dvojitými koly typu W (měkkými), v souladu s normou DIN 68131.

Verze datovaná 05/2022 nahrazuje všechny předchozí verze. Platí do odvolání. Obsah je založen na aktuální odbornosti a byl vypracován na základě nejlepších dostupných znalostí a v dobré víře. Tento dokument lze kdykoli upravit, doplnit nebo nahradit bez upozornění. Musíte ověřit, zda je to nejnovější verze na adrese www.project-floors.com nebo kontaktovat jednoho z našich zaměstnanců.